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ŠKOTSKA  3.5. - 8.5. 2025.

1. dan: 3.5. subota: ZAGREB - AMSTERDAM - GLASGOW 
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova tj. u 04.25 h. Prijava na let KL 1964 KLM-a za Amsterdam u 06.25 h. Slijetanje u Amsterdam u 08.25 h. Nastavak leta sa KL 939 prema Glasgowu u 12.05 h, sa dolaskom u 12.40 h (lokalno vrijeme). Po dolasku u najveći grad Škotske, transfer do hotela (oko 15 km). Kraći odmor. Razgled grada u 16 h (od tri sata) na rijeci Clyde sa 90 parkova: centralni gradski trg George Square - jedan je od šest trgova u centru grada, sa 12 spomenika škotskih velikana postavljenih od 1837-1875. g. (Walter Scott, Robert Burns, James Watt itd). Spomenik kraljici Viktoriji podignut 1854. g. - ujedno je prva statua žene na konju u cijelom Ujedinjenom Kraljevstvu. Katedrala svetog Munga (zaštitnik i osnivač Glasgowa), posvećena još davne 1197. g., koji je preobratio Škote u kršćanstvo, je jedina građevina koja je 1560. g. preživjela reformaciju bez oštećenja. Umro je 13.1.

 HYPERLINK "https://www.wikiwand.com/sh/articles/614" \o "614" 614. g. i taj dan se naveliko slavi u Škotskoj. Katedralni trg - zgrada Gradske vijećnice  - Merchant Square - Merchant City toranj sa satom - Glasgow Cross (nekadašnja tržnica soli) - Tolbooth Steeple, zvonik iz  1634. g. St. Andrews Square  - McLennanov slavoluk  - šetnja uz rijeku Clyde do crkve Sv. Andreja - Enoh Square. Odlazak do ulica Argyle i Buchanan, gdje je glavna shopping zona. Ostatak dana slobodno vrijeme za kupovinu i večeru. Noćenje. 
2. dan: 4.5. nedjelja: GLASGOW - TROSSACHS - LOCH LOMOND -  GLENGOYNE DISTILLERY
Doručak. Odlazak do kongresa: "EAS" - 93. Congress of the European Atherosclerosis Society - Specialty: Cardiology (4 - 7. svibnja). Kraće zadržavanje. Odlazak autobusom na poludnevni izlet (oko 6 h). Posjet Nacionalnom parku Trossachs (oko 70 km), ukupne površine od 1.865 km2. To područje nazivaju i „Škotsko gorje u malom“, proslavljeno herojima kao što su Rob Roy i William Wallace - zvani "Braveheart", kojeg je Mel Gibson ovjekovječio u filmu "Hrabro srce". Obilazak jezera (Loch) Lomond, najvećeg britanskog jezera - brodom. To je glacijalno jezero, površine 71.1 km2,  na kojem se nalazi 22 otoka i 27 otočića. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak. Vožnja do Dumgoyna (oko 35 km), gdje je davne 1833. g. osnovana destilerija škotskog whiskya Glengoyne, jedna od 133 u zemlji, u kojoj se proizvede najviše whiskya na svijetu. A prodaju whisky od 10 pa do 50 godina starosti, sa 45.8% Vol. (ograničenog izdanja u posebnom pakiranju), a cijena je za 70 cl oko 28.000 €. Na svojim bocama imaju ugravirani amblem guske, koje svake zime migriraju u Glengoyne. Obilazak destilerije i degustacija. Povratak u Glasgow u popodnevnim satima. Ostatak dana slobodno za šetnju i večeru. Noćenje.
3. dan: 5.5. ponedjeljak: GLASGOW - EDINBURGH
Doručak. Slobodno prijepodne u Glasgowu, odjava iz hotela u podne i odlazak autobusom prema Edinburghu (oko 80 km). Smještaj u hotel. Kraći odmor. Odlazak u orijentacijsku šetnju: kupovina i večera. Noćenje.
4. dan: 6.5. utorak: EDINBURGH  

Doručak. Odlazak u razgled škotskog glavnog grada, “Sjeverne Atene” kako ga još nazivaju, pješice u pratnji lokalnog vodiča (oko 4 sata): Princess Street, žila kucavica i glavna prometnica - George Street - Royal Mile,  koja povezuje glavne znamenitosti, a proteže se od dvorca pa do palače Holyroodhouse, rezidencije vladajuće kraljevske obitelji Windsor. U njoj se nalazi većina pubova i gradskih atrakcija: katedrala St. Giles iz 1124. g. - Mercat Cross, mjesto održavanja srednjovjekovnih mučenja. Edinburški dvorac - podignut na vulkanskoj stijeni Castle Rock, koja sa 80 m visine dominira gradom, bio je rezidencija škotskih kraljeva do 1633. g. Od 1995.  nalazi se na popisu UNESCO-ove baštine, u okviru starog i novog grada. Dvorac Edinburgh je, uz Londonski Tower, najposjećenija turistička atrakcija u Ujedinjenom Kraljevstvu. Unutar dvorca čuva se škotska kraljevska kruna,  kraljevski dragulji, mačevi i žezla. Pučka predaja tvrdi, da je dvorac "naseljen" duhovima. Tu je "Vještičje vrelo", gdje je spaljeno oko 300 žena optužene da su vještice. Calton Hill, do kojeg vode 143 stepenice, na kojem se nalazi više spomenika. Ostatak dana slobodno vrijeme za ručak, kupovinu i šetnju po pubovima. Predlažemo posjet "Dean Villageu" - jednom od najljepših sela u Europi (u centru grada), čiji su  mlinovi nekad hranili cijelu Škotsku - nekad je radilo čak 11 mlinova. Spominje se još 1535. g. Kamene zgrade lijepih fasada uredno su poredane uz obalu rijeke Leith, a dvorišta su puna zelenila i cvijeća. Ova prekrasna oaza, nekad je zaista bilo selo, jer kako se grad širio, postalo je njegov sastavni dio, ali je zadržalo svoju ljepotu i šarm malog mjesta. U obilasku sela mogu se vidjeti različito mlinsko kamenje i kamene ploče ukrašene slikama pečenog kruha. Uz rijeku vodi šetnica, a premošćuje ju slikoviti kameni most. Najpoznatija zgrada u selu je Well Court iz 1880-ih, i u njoj su nekad bili smješteni radnici, koji su radili u mlinovima. Tu su i galerija Dean i Škotska nacionalna galerija moderne umjetnosti, u kojima su brojne izložbe za posjetitelje potpuno besplatne. Noćenje.

5. dan: 7.5. srijeda: EDINBURGH  - KELPIES - BANNOCKBURN - STIRLING
	Doručak. Odlazak autobusom na poludnevni izlet (oko 6 h). Posjet KELPIESU, kod Falkirka (oko 40 km), koji se nalaze na platou Helix, sa velikim parkom i dugom promenadom. Kelpiji su par najvećih skulptura konjskih glava na svijetu, postavljene 2013. g., svaka glava je visoka 30 m i teška 300 tona. Nastavak vožnje prema gradiću Bannockburnu (oko 20 km) - mitskom mjestu za Škote, gdje se 1314. održala bitka između Škotske, predvođene Bruce Robertom i engleskog osvajača, koje je završilo odlučujućom pobjedom Škota. Posjet memorijalnom centru i spomeniku škotskom kralju Bruce Robertu. Posjet Stirlingu (5 km), još jednom mitskom mjestu za Škote, gdje se odigrala jedna od najpoznatijih bitaka između Škota, predvođena Williamom Wallaceom i Engleza. Tu je  toranj i kip, podignut u slavu ovom škotskom junaku. Tu rutu prema Stirlingu koristile su tisućama godina brojne vojske koje su osvajale ili željele osvojiti Škotsku. To je bila krajnja sjeverna granica Rimskog carstva. Dvorac Stirling zvali su i „Ključ za Škotsku“, stoljećima je to bio najznačajniji dvorac za obranu Škotske. Ujedno je bio i kraljevska rezidencija kuće Stewart i u njemu je 1543. g. okrunjena škotska kraljica Mary. Stirling je mali grad velike povijesti, koji je 2024. g. proslavio 900 - ti rođendan. Posjet dvorcu Stirling,  gdje je stari zatvor iz 1847. g. Odlazak do starog groblja i crkve “Holy Rude” - koja se počela graditi 1129. g., a završena je 1530. g. u gotičkom stilu. Slobodno vrijeme za ručak u Sterlingu. Povratak u Edinburgh (oko 60 km). Slobodno vrijeme za kupovinu, obilazak muzeja & galerija, šetnju i večeru. Noćenje. 

	


6. dan: 8.5. četvrtak: EDINBURGH - AMSTERDAM - ZAGREB
Doručak. Slobodno vrijeme do transfera (oko 14 h), u zračnu luku Edinburgh (oko 12 km), prijava na let KL 932 za Amsterdam u 17.25 h, sa slijetanjem u 19.55 h. Nastavak leta na KL 1969 prema Zagrebu u 20.45 h, sa dolaskom u 22.35 h.
CIJENA ARANŽMANA:   1.495  €
Cijena uključuje:
· prijevoz zrakoplovom na liniji Zagreb - Amsterdam - Glasgow / Edinburgh - Amsterdam - Zagreb

· zrakoplovne pristojbe i naknade

· uključen 1 komad predane prtljage (do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55 x 40 x 23 cm)

· povratne transfere autobusom iz zračne luke Glasgow do hotela / Edinburgh hotel - Edinburgh zračna luka
· dva noćenja s doručkom u hotelu 4* u Glasgowu  u  1/2 sobama

· tri  noćenja  s doručkom u hotelu 4* u Edinburghu u 1/2 sobama

· izlete prema programu (vanjske razglede prema programu)
Cijena ne uključuje:
· ulaznice za objekte koji se posjećuju: vožnju brodom po jezeru Lomond, obilazak destilerije whiskya, dvorac  Edinburgh, dvorac Stirling (cijene naknadno),
· dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom

· doplata za 1/1 sobu: 460 €  

· putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja (vraća se 90% uplaćenog iznosa - uz predočenje medicinske dokumentacije).
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.
 Za državljane  RH  viza za  UK  i  Škotsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna  važeća putovnica.

Škotska ima besplatan ulaz u velik broj atrakcija: Nacionalni muzej Škotske, Nacionalna Galerija portreta Škotske, Royal Botanic Garden, National War Museum, Nacionalni muzej Škotske arhitekture, Dean Village itd. 

	
	


